



Первомай онлайн

День международной солидарности трудящихся профсоюзы отметят в интерактивном режиме

Вновь, как и в прошлом году, из-за распространения коронавирусной инфекции и введения режима ограничительных мероприятий не состоятся традиционные праздничное шествие по проспекту Ленина и концерт. Тем не менее, Координационный совет организаций профсоюзов Северодвинска намерен отметить 1 Мая в онлайн-режиме.

Защита продолжается

Как рассказывает председатель Координационного совета и Первичной профсоюзной организации «Центра судоремонта «Звездочка» Алексей КУКУШКИН Федерацией независимых профсоюзов России запланированы различные онлайн-мероприятия под лозунгом «Восстановить справедливое развитие общества!». Профсоюзным организациям также рекомендовано проработать и организовать разнообразные интерактивные акции, трансляции и т.д. Примут и резолюцию о положении дел в социальной сфере страны. И пусть не будет в этом году воздушных шариков, флагов, улыбчивых лиц участников шествия, но защита прав трудящихся продолжается, несмотря на все трудности и ограничения.

Сохранены в полном объёме

В условиях распространения коронавирусной инфекции специалисты профсоюзных организаций не только не снижают свою активность, но даже наращивают её. Кое-кто из недобросовестных работодателей, возможно, и хотел бы воспользоваться ситуацией, чтобы сэкономить, урезать, сократить. Но профсоюзные организации ведут регулярный мониторинг, чтобы не допустить подобных вещей.

Алексей Кукушкин подчёркивает:

- Все льготы, социальные гарантии, предусмотренные коллективным договором, формы взаимодействия (консультации по вопросам трудового законода-

тельства, охране труда, подготовка документов) сохранены в полном объёме.

Обсудить напрямую

Продолжается взаимодействие с руководителями предприятий, дабы напрямую обсудить все назревшие вопросы. Вот в преддверии Первомая по инициативе профсоюзной организации «Центра судоремонта «Звездочка» состоялась встреча представителей работников с генеральным директором предприятия Сергеем Маричевым и его замами.

На мероприятии обсудили такие важные вопросы, как вакцинация от Covid-19, организация периодических медицинских осмотров, работы узких специалистов и возможности пройти специальные исследования.

Шла речь и о ремонте покрытий при заводских автомобильных стоянок, расширения стоянок велосипедных, изменении маршрута движения внутризаводского автобуса, изменения режима работы отдельных под-

Дорогие земляки!

От всей души поздравляю всех с Первомаем – Днем международной солидарности трудящихся!



Труд всегда служил гарантом благополучия и стабильности страны и семьи. Человека труда – создателя и творца – уважали и ценили во все времена! Несмотря на ограничительные меры, профсоюзы солидарно выступают с требованиями достойной заработной платы, эффективной занятости и безопасного труда! Как и в былые времена, так и сегодня от единых и солидарных действий всех трудящихся зависит реализация этих требований. В этот весенний день желаю всем крепкого здоровья, хорошего настроения, успехов во всех добрых начинаниях и большого личного счастья!

С праздником! С Первомаем!

Алексей Кукушкин, Председатель Координационного Совета организаций профсоюзов города Северодвинска

разделений, организации общественного питания. Генеральный директор дал поручение проработать варианты решения данных вопросов.

Также состоялось расширенное заседание президиума профсоюзной организации, где обсудили вопросы охраны труда, эффективность их реализации в минувшем году. В целом ситуация удовлетворительная. Но замечания имеются. Постановление с предложениями по их устранению принято и направлено руководству предприятия.

Трёхстороннее соглашение

Алексей Кукушкин совместно с коллегами из Координационного совета организаций профсоюзов Северодвинска встретились с главой Северодвинска

Игорем Скубенко. На встрече в администрации обсудили итоги выполнения в 2020 году основных направлений работы в рамках действующего трёхстороннего соглашения между городской администрацией, профсоюзами и работодателями. Документ призван регулировать вопросы в социально-экономической сфере между участниками трудовых отношений.

Принято решение провести осенью рабочую встречу Координационного совета с руководством города для подведения итогов выполнения Соглашения за первое полугодие 2021 года и подготовить проект Соглашения на следующие три года.

Михаил НИКИТИН
Фото Владимира Тикуса
и Марса Биктимирова

